

前奥运重剑亚军执教期间施暴?

曝王磊曾打队员致耳膜穿孔,接受采访时称只是小打小闹



近日,微博名为“从来没有这么胖过”和“July会幸福”的网友爆料称,前奥运重剑亚军王磊在上海男子重剑队执教期间多次殴打运动员,致数名运动员耳膜穿孔,甚至还会在不开心的时候殴打队员解闷。

在接受采访时,王磊承认打人,但表示只是小打小闹,他还说:“上海那边有些人在教唆队员攻击自己的教练,也许是因为我把这支队伍从没成绩带到有成绩,大家都在眼红吧。”
现代快报记者 黄成宇



王磊被推到风口浪尖

进展

上海队暂停训练商讨处理方案 队员:让王磊离开

昨天下午5点,上海体育职业学院的男子重剑训练馆内寂静无声,本应该在训练的上海男子重剑队队员一个个坐在垫子上,或低头或毫无表情地看向远处。不远处的办公楼5楼的办公室里,上海自剑中心的领导郭红生正在与上海男子重剑队主教练张朔聊着什么。

昨天,上海男子重剑队本来的训练安排是:上午休息调整、下午3点训练到5点半。不过由于“王磊殴打队员”一事被曝光后,队伍的训练安排也发生了变化。在训练了一个小时后,上海自剑中心的领导将队员们召集到了一起,开了一个长达半小时左右的会。“我们自剑中心的领导就是让我们不要再把事情搞大,他们让我们要对自己说的话负责,他们现在也不怪我们,说我们现在就是纠结于王磊还在副教练的岗位上,让我们的心胸开阔一点。”一位队员如是说道。

毫无疑问,上海自剑中心的领导开这个会的目的是为了安抚一些队员的情绪,但显然这些队员对王磊的抵触情绪还是很大。在被问到“你们觉得怎样的处理方法才是妥当的”时,几位队员都异口同声地表示:“王磊离开上海男子重剑队。”

曝王磊曾多次殴打队员

3月12日,“从来没有这么胖过”发微博爆料称:“王磊,前中国男子重剑领军人物,多次创造历史,在上海男子重剑队执教四年,曾殴打多名队员,多次致数名队员耳膜穿孔。对于这样一个残暴的畜生,目前却依然还在教练的岗位上,这个世界还有没有正义?有没有公道?”

昨天上午,他转发“July会幸福”的微博,里面介绍了一些王磊打人的事例,内容摘要如下:王磊本来是上海男子重剑队的主教练,因为一次严重的打人事件,离职了。但是在离职三个月后,领导又

突然宣布,他重新回到工作岗位上,只不过变成了副教练。曾在两年前,王磊喝酒回来,遇见了一名别的运动队的队员,因为该名队员没有“鞠躬90度”跟他打招呼,只是说了一句教练好,就被无辜抽了两个耳光。而且抽完后,还要问,你知道你错哪了吗?队员不敢讲话,他就又打又踹。事发第二天,他以喝醉了不记得为由,就这么过去了。

据悉,队员们纷纷站出来谴责王磊,金逸超、朱海禹、孙琦、张成杰等受害者都接受了记者的采访,回忆了被打的过程。金逸超曾被王磊打成耳膜穿孔,他表示自己站出来接受记者采访,其实只是想还原事实。

当事人称只是小打小闹

“扇耳光是根本不可能的,即使有,也是小打小闹,不存在对队员造成什么伤害。是,4年前对金逸超有过一次,我不小心造成他耳膜有点受伤吧,当时是他反过来求中心主任不要罚我了。”在接受采访时,王磊辩解道。

对此,当事人金逸超则表示:“当时我是耳膜穿孔,根本听不见,所以我才会去看医生的。当时我对中心主任说,他打我也有一半责任,因为我比赛没有打好,但是我没有求中心主任不要罚他。当时我之所以这么说,是因为他把我招进队,我对他还是感激之情的。”

王磊认为此事已经结束了,他说:“我现在不知道和他们要沟通什么问题,因为我现在不在上海做教练了啊,我现在在国家队,跟他们没有任何关系了。上海那边有些人在教唆他们攻击自己的教练,也许是因为我把这支队伍从没成绩带到有成绩,大家都在眼红吧。”

金逸超对此表示:“没有人在教唆我们‘攻击’他,我们只是想维护自己的权益,不想再被打。他现在还是上海男子重剑队的副教练,两年后还是会回到上海队的,所以我们想到这件事就害怕,怕又被他无理地谩骂和殴打,我们不敢再面对这样的情况,因为他对我们造成的心理阴影太大了。”



真知味
DELICIOUS RESTAURANT
400-661-5551

万众一鲜

鸡精味精不入菜,
原汁原味原生态。



春潮

迎春潮 品春鲜

3月18日, 真知味 15岁啦!

清明螺 赛老鹅


